

Протокол
общешкольного собрания №3

10.10.2011г

Повестка дня:

1. Создание Школьного спортивного клуба на базе ОУ ШМСОШ
2. Выборы руководителя ШСК

По первому вопросу выступила директор ОУ ШМСОШ Красницкая Г.А., она ознакомила всех с проектами нормативных документов, которые регламентируют работу ШСК: положение и устав. Галина Александровна рассказала о целях и задачах школьного спортивного клуба.

По второму вопросу выступила Соколова Т.А., заместитель директора по В.Р., она отметила, что школьный спортивный клуб поможет социализироваться тем детям, которые стоят на различных учётах. Тамара Александровна выдвинула кандидатуру руководителя ШСК – Малко Т.Н., учителя физической культуры.

Малко Т.Н. выступила с докладом «Роль школьного спортивного клуба в формировании здоровьесберегающих факторов развития ребёнка»

В своём докладе Татьяна Николаевна отметила что, Здоровье – одна из важных составляющих целостного развития человека, характеризующая его жизнеспособность. Жизнеспособность формируется в процессе воспитания, следовательно, охрана и укрепление здоровья школьников есть актуальная педагогическая задача. Анализ состояния здоровья основной категории - школьников показывает, что 87% учащихся нуждаются в специальной поддержке. По данным Минздрава, до 60-70% учащихся к выпускному классу имеют нарушения органов зрения 64% - нарушенную осанку, 30% - хронические заболевания. Состояние здоровья детей и подростков неуклонно ухудшается.

В настоящее время число здоровых детей школьного возраста в целом по стране не превышает 10%. Дефицит двигательной активности нарушает защитные функции организма, серьезно ухудшает здоровье ребенка. Приходится выдерживать большие умственные нагрузки, сидя на уроках в школе и за уроками дома, из-за чего почти не остается времени побыть на свежем воздухе. Это приводит к тому, что у большинства школьников ухудшается зрение, деятельность сердечно-сосудистой и дыхательной систем, нарушается обмен веществ, снижается сопротивляемость к различным заболеваниям. Новые образовательные стандарты привели к появлению внеурочной деятельности в учебном плане школы. На нее отводится примерно десять часов в неделю во второй половине дня, то есть в среднем по два часа каждый день.

Организация внеурочной деятельности входит в обязанности школы и учителей, и у детей появилась возможность выбора – они смогут выбрать себе интересное дело: спортивно-оздоровительные занятия, рисование, музыку и т.п. Внеурочные занятия не должны быть продолжением или углублением традиционного содержания школьного образования, и тогда они будут способствовать нормализации учебной нагрузки. Причины ухудшения здоровья, снижения работоспособности и быстрой утомляемости не в количестве часов, а в однообразии школьных уроков: по большому счету, дети на них занимаются одним и тем же и малоподвижны, исключением является урок физкультуры.

Укрепление здоровья детей, снижение заболеваемости, формирование здорового образа жизни, а так же увеличение продолжительности жизни и активного творческого периода – важнейшие социально-экономические задачи, стоящие перед государством, здравоохранением и школой. Школа должна стать для детей благоприятной средой, средой счастливого обитания, где они могут трудиться, играть, смеяться, двигаться, думать.

По первому вопросу решили:

Создать школьный спортивный клуб на базе образовательного учреждения «Шимолинская муниципальная средняя общеобразовательная школа», принять положение и устав ШСК.

Результаты голосования: за – 1 02, против – 0, воздержались - 0

По второму вопросу решили:

Выбрать руководителем ШСК Малко Т.Н., учителя физической культуры.

Результаты голосования: за- 1 02, против – 0, воздержались – 0

Председатель  Соколова Т.А.

Секретарь  Выходцева С.С.